

# 宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：  
CN33—0003  
新闻热线：  
87000000

2014年9月

星期六

20

农历甲午年八月廿七  
三十秋分

天气：阴有阵雨；东北风3—4级；  
23℃—19℃；昨日市区空气质量：优

今日8版  
总第14280期

中国宁波网：[www.cnnb.com.cn](http://www.cnnb.com.cn)  
宁波日报网：[www.nbrb.com.cn](http://www.nbrb.com.cn)

## 中国浙江·宁波人才科技周启幕

刘奇余红艺等会见人才科技周嘉宾

本报讯（记者龚哲明）2014中国浙江·宁波人才科技周启幕。昨日下午，省委常委、市委书记刘奇，市委副书记余红艺会见前来参加宁波人才科技周的嘉宾。

参加会见的嘉宾有台湾大学副校长李书行，中国科学院院士孙钧，中国工程院院士汪燮卿、吴明珠、雷震霖、周绪红等。

刘奇代表市委、市政府对专家学者

王勇在慈溪检查指导教育实践活动时强调

真改实改彻底改  
让群众点赞叫好

本报讯（记者龚哲明）昨日，市人大常委会主任王勇在慈溪检查指导党的群众路线教育实践活动时强调，抓好整改是硬道理，解决问题是真本领，要始终坚持问题导向，以咬定青山不放松的韧劲、直面难题不回避的魄力，做到真改实改彻底改，让群众看到变化、得到实惠、感动满意，为教育实践活动点赞叫好。

慈溪是王勇第二批教育实践活动的联系点。昨日上午，王勇来到周巷镇政府，先后接待了两批来访群众。对群众反映的诉求，王勇仔细听，认真记，详细了解实际情况和相关政策，与当地干部群众一起讨论解决办法，要求多方合力共同解决好群众诉求。

王勇还听取了慈溪市工作汇报，对慈溪市教育实践活动的效果给予肯定。他说，教育实践活动进入整改落实、建章立制环节，各级都要继续绷紧思想这根弦，按照习近平总书记提出的“四个防止”要求，一鼓作气抓到底，真正出实招、出硬招，真刀真枪推进整改，敢尽如始抓好活动。要坚持钉钉子精神，采取务实具

全国桥牌俱乐部  
女子联赛在甬落幕

本报讯（记者林海 江北记者站吴红波）昨日，“荪湖杯”2014全国桥牌俱乐部女子联赛在江北区落幕。市人大常委会主任、中国桥牌协会特约顾问王勇和国家棋牌运动管理中心副主任、中国桥牌协会

来甬参加人才科技周活动表示热烈欢迎。他说，创新是一个国家、一座城市发展进步的重要源泉。今年市委作出了“双驱动四治理”决策部署，其中一个驱动就是创新驱动，就是通过抓投入、建平台、引机构、聚人才、促转型，强化科技创新驱动力，提升宁波经济竞争力。人才科技周是宁波人才科技工作的一个重要品牌，已成为宁波引智聚才的一个重要平台和智力与资本对接的一个重要媒介。

前8届引进了大批发展需要的紧缺人才。今年人才科技周的主题是打造“蔚蓝硅谷”、服务宁波“双驱动四治理”决策部署，共安排了4大板块15项活动。希望各位嘉宾和专家学者帮助我们做更多牵线搭桥的工作，促成更多高端人才、创新团队、优质项目落户宁波。市委、市政府将继续坚持人才优先发展，完善支持人才创业创新的政策，为各类人才来甬创业创新提供最优的服务、创造最好的环境。

李书行代表嘉宾发言。他说，宁波经济发展迅速、人文底蕴深厚，为各类人才创新创业营造了良好环境。连续举办了8届的人才科技周为聚才引才搭建了一个很好的平台。台湾大学正在致力于引导教师学生创业创新，更好地服务社会，学校将以这次人才科技周为契机，加强与宁波的战略合作，促进共同发展。参加会见的市领导还有杨立平、胡敦敦、陈仲朝、陈炳水等。

唐一军在宁海检查指导教育实践活动时强调

坚持实字为先常字为重恒字为求  
确保活动见成效不松懈可持续

本报讯（记者吴向正）第二批党的群众路线教育实践活动已进入整改落实、建章立制环节。9月9日，市政协主席唐一军来到宁海县检查指导教育实践活动。他强调，要坚持实字为先见成效、常字为重不松懈、恒字为求可持续，深化党的群众路线教育实践活动，以实实在在的成果取信于民、造福于民。省委赴宁海督导组组长卢章陆、市政协秘书长黄士力等参加活动。

9日上午，唐一军在听取宁海县委关于近期教育实践活动进展情况及下一步工作打算后指出，宁海县整个教育实践活动中要两手抓两促进，把深入开展活动与推进经济转型升级结合起来，与推动“五水共治”、“三改一拆”结合起来，与完成全年经济社会发展目标任务结合起来，在活动中凝聚发展共识，在活动中推动工作落实，引导广大党员干部以奋斗的姿态、担当的精神、科学的方法，冲刺四季度，确保“全年红”。

省委赴慈溪督导组组长宋培基参加相关活动。

要具体管用、简便易行，不求其全、但求其实，使之做得到、行得通。加强执行力建设是教育实践活动常态化的关键，要言必行、行必果，强化执行，一抓到底。领导干部要从我做起，从点滴做起，从一时一事做起，改在先、干在前，让百姓切切实感受到干部形象的变化、工作的推进和事业的发展。三要

坚持恒字为求可持续。作风建设永远在路上，要以这次教育实践活动为新起点，把作风建设深入持久地抓下去。要总结经验，把好的经验和做法加以推广运用，使“盆景”变为“风景”。要拓展深化，建立长效机制，使活动的内容、形式、方法、载体更加贴近群众，贴近实际。要与时俱进，创新提升，增强活动的科学性、针对性、有效性和时代性。要善始善终、善做善成、敬终如始，确保教育实践活动取得更大成效。

当天上午，唐一军还参加下访接谈，接待了两名信访群众，当面倾听群众意见和诉求，帮助解决实际困难和问题。

市政协组织港澳委员和港澳台侨事务顾问学习培训  
增强委员意识 提高履职能力  
唐一军参加

本报讯（记者吴向正）9月16日至19日，市政协组织港澳委员和港澳台侨事务顾问赴清华大学学习培训和实地考察。组织港澳委员和港澳台侨事务顾问赴国内一流名牌大学学习培训，这是市政协创新团结联谊工作、发挥委员作用的新举措。

市政协主席唐一军，副主席徐明夫和秘书长黄士力参加培训考察活动。

据介绍，近年来，市政协不断创新理念、拓展内涵、丰富载体，积极推动港澳台侨和团结联谊工作创新发展。为了使港澳委员和港澳台侨事务顾问进一步提高对我国当前宏观经济形势和社会热点问题的认识，增强对人民政协理论和实践的理解，更好地做好港澳台侨和团结联谊工作，市政协党组决定组织港澳委员和港澳台侨事务顾问到清华大学学习培训和考察。

在清华大学，中国政协理论研究会秘书长原冬平，国防大学教授孟宪生，国务院发展研究中心宏观经济部副

部长魏加宁，清华大学中美关系研究中心高级研究员、中国世贸组织研究会常务副理事周世俭，分别围绕发挥政协港澳委员优势、推动政协事业发展，国际局势与国家安全，经济体制改革与产业结构调整，2014年宏观经济形势分析与展望等专题作了精彩的讲座。

唐一军指出，政协团结联谊工作具有不可或缺、不可替代的独特作用，加强和创新团结联谊工作，是推进政协履职能力现代化建设的重要内容。

要通过组织学习培训和实地考察等各类活动，使港澳委员更好地了解人民政协理论和工作职责，增强自身委员意识，提高履职能力；更好地了解内地发展情况，增强爱国爱乡情感，使“宁波帮”精神薪火相传。希望港澳委员进一步增强责任感，积极联系本界别、本行业人士为维护香港、澳门繁荣稳定多做有益的工作，为促进港澳地区与内地经济合作交流搭建桥梁纽带，为宁波经济社会发展建言献策，作出新贡献。

宁海小微企业有了技术“智囊团”

30家大师技能工作室为近千企业提供免费技术服务

扎实推进“双驱动四治理”  
打好转型发展三年攻坚战  
坚定信心促发展

本报讯（记者余方觉 宁海记者站陈云松）近日，宁海民企“丹青工具”

# 习近平在印度发表重要演讲 携手追寻民族复兴之梦

会见慕克吉 颁发和平共处五项原则友谊奖

要诚心诚意同邻居相处，共谋发展，共享发展成果。中华民族主张的“天下大同”和印度人民追求的“世界一家”、中华民族推崇的“兼爱”和印度人民倡导的“不害”是相通的，我们都把“和”视作天下之道，希望万国安宁、和谐共处。作为两大古老文明，中印两国能有智慧走出一条相邻大国友好相处之道。

据新华社新德里9月18日电 国家主席习近平18日在印度世界事务委员会发表题为《携手追寻民族复兴之梦》的重要演讲。习近平阐述中印友好合作，强调中印两国要做更加紧密的发展伙伴、引领增长的合作伙伴、战略协作的全球伙伴。习近平介绍中国发展目标，阐述中国和平发展道路，展望中国同南亚合作前景，表示中国愿同南亚各国和睦相处，为南亚地区发展贡献更大力量。

习近平强调，中华民族历来爱好和平，历来注重学习，历来注重教亲睦邻。中国珍视和平、珍爱和平、维护和平的决心是不可动摇的。我们提出了亲、诚、惠、容的周边外交理念，就是

据新华社新德里9月18日电 国家主席习近平18日在新德里会见印度总统慕克吉。

习近平表示，中印双方要深化战略互信，加强务实合作，加深人民友谊，妥善管控分歧，使两国关系始终沿着正

确轨道健康发展。慕克吉表示，印方愿意同中方加强交流对话，相互照顾彼此利益和关切，妥善解决悬而未决的问题，共同构建印中面向和平与繁荣的战略合作伙伴关系。

据新华社新德里9月19日电 国家主席习近平19日在新德里会见印度友好人士、友好团体代表，并颁发和平共处五项原则友谊奖，表彰他们长期致力于中印友好事业。

据新华社北京9月19日电 国家主席习近平在出席上海合作组织成员国元首理事会第十四次会议并对塔吉克斯坦、马尔代夫、斯里兰卡、印度进行国事访问后，19日晚回到北京。

弘扬和乐文化 建设佛教名山  
**中国(奉化)雪窦山弥勒文化节开幕**  
卢子跃会见参加弥勒文化节嘉宾

本报讯（记者孙吉晶 奉化记者站吴培维 黄成峰）以“慈行天下·和乐人间”为主题的第七届中国（奉化）雪窦山弥勒文化节昨晚在溪口雪窦山国家风景名胜区拉开帷幕。

国家宗教事务局副局长蒋坚永，中华文化促进会副主席金坚范，中央统战部台湾会馆主任王娅妹，中国佛教协会秘书长王健，市领导卢子跃、寿永年、万亚伟以及市政府秘书长王建社，宗教界的高僧大德，两岸三地的社会各界人士出席开幕式。

卢子跃简要介绍了我市社会经济发展情况。他说，弥勒文化节已成功举办六届。每一届都围绕展示奉化特色的弥勒文化和地域文化开展相关策划，特色鲜明。

本届弥勒文化节向海内外展示奉化独特的弥勒文化和地域文化，促进弥勒文化资源优势转化为旅游优势。弥勒文化节期间安排了浙江佛学院、海峡两岸佛教文化交流中心奠基仪式、“奉心而化——心理学与弥勒文化的整合”海峡两岸学术研讨会、第三届中国弥勒文化节暨太虚大师思想学术研讨会、“转山礼佛雪窦祈福”——大型户外徒步大会等一系列活动。开幕式上，浙江省城市规划学会会长周日良，中国佛教协会副会长、江西省佛教协会会长、南昌佑民寺方丈纯一大和尚，台湾佛光大学校长杨朝祥等被聘为雪窦山佛教名山建设专家。

目前，共有三大类52个项目确定进入雪窦山佛教名山建设项目库，其中今明两年启动项目23个。

## 浙江省新高考试点方案昨出台



**新高考带来六大变化**

- 考试不分文理科，录取不分批次
- 学生学校双向选择权扩大
- 考生可被多所高校拟录取
- 半数科目可选考，多数科目可考两次
- 评价从单一走向综合
- “三位一体”可安排在高考后

详见第3版

## 今日推荐

葛兰素史克中国公司被罚30亿元

今年16号台风“凤凰”飞临华东

苏格兰公投否决独立

阿里巴巴登陆纽约证交所

第7版

第8版



仁川亚运会开幕

9月19日，第17届亚洲运动会开幕式在仁川亚运会主体育场举行。

这是中国代表团在开幕式上入场。（新华社发）



仁川焦点——

中国能否冲破200金

详见第6版